



近日,旌德出现蓝天白云好天气,不少摄影爱好者来到象山山顶,拍摄山城晚霞。方立东 程跃云 记者 曹开发

# 醉驾摩托车摔伤 小伙昏迷田间6天 被找到时已奄奄一息差点丧命

□ 杨波 左宏付 记者 刘海泉

近日,在铜陵县工作的男青年张某因酒后驾驶摩托车摔下田间,昏迷多日无人发现,险些命丧黄泉。民警通过连续多日寻找,终于将躺在草丛中奄奄一息的张某找到,送到医院救治。

## 小伙吃完晚饭离奇失踪

9月26日,铜陵县顺安派出所接报警称,男青年张某于前一晚在顺安大转盘某排档吃饭后失踪。民警调查了解到,9月25日晚,张某与同事们在排档吃饭到晚上11时许,张某喝了酒后骑着一辆摩托车离开,但一直没有回家,家属非常担心。

派出所了解情况后,立即调取相关路段的监控视频。由于是晚上,光线不好,再加上路面上骑摩托车的人很多,难以确定张某的去向。正在民警感到棘手时,有人来报警称,在顺凤路某段路边发现了一辆摩托车。民警立即赶到现场,经确认,正是张某的摩托车,但张某却不在现场。

通过现场勘查,民警发现张某是骑摩托车出了意外,应是酒后骑摩托车时撞到路边的一棵大树

上,而且速度比较快,树皮被撞掉一大块。树边就是一个深水塘,民警担心张某摔伤后落水,立即组织人员打捞,可是在水中并没有发现张某。

## 酒后驾车出事差点丧命

民警在现场还发现了一件T恤上衣,衣服沾满了血迹,经家属辨认,正是张某当晚所穿的上衣。民警由此判断,张某应是出意外后受伤,脱下上衣擦拭身上的血迹,其并没有落水。

随后,民警与张某家属一道,找遍当地各所医院,均没有找到张某。

时间一天天过去,张某就像从人间蒸发了一样,其家属已经哭成了泪人。

10月1日上午,顺安派出所接群众报警称,在顺安东垅村黄塘组的田间发现一小伙躺在草丛中,已经没有什么反应了。民警赶到现场后,发现躺在田间草丛中的小伙子虽然昏迷,但还有生命迹象,经确认,正是失踪多日的张某。民警火速将张某送往医院治疗,经抢救,张某脱离了生命危险。

经了解,张某酒驾摔伤后意识模糊,东倒西歪走到田埂中的草丛里昏迷不醒。由于田间草长得很高,过了好几天才被路人发现报警。

# 18天18场演出,简直停不下来 第七届黄梅戏艺术节昨日闭幕



星报讯(记者 吴笑文)名家名角汇聚安庆,民间班社、草根演员登上舞台,优秀剧目、黄梅大戏精彩纷呈,安庆的广场、社区、剧院,黄梅戏声声入耳,市民们白天看景,晚上看戏。昨日,贯穿整个国庆黄金周的中国第七届黄梅戏艺术节落下帷幕。

18天18场广场文艺天天演;1000场以上“送戏下乡”;10元惠民票价;11个优秀黄梅戏剧目专场

演出;10000场电影进社区(村)、敬老院和建筑工地。很多市民评价,这是一场声势浩大的文化盛宴,更是惠民乐民的黄梅盛会。

黄梅戏艺术节举办期间,安庆利用广场、社区文化舞台,“处处是舞台,天天有演出”。而有演出的地方也吸引了众多热情的观众。

“今年的艺术节盛况空前,节目丰富,我天天来广场看戏!”家住棋盘山路附近的戏迷朱红说。市民吴庆焦则兴奋地说:“白天看戏,晚上看电影,就像回到了小时候一样,大家聚在一起看电影,热闹、喜庆!”很多在校学生和老戏迷都纷纷表示,如愿进剧院看了一场喜爱的黄梅戏。更有还没过足戏瘾的大妈表示,期待下一届文化盛宴赶紧到来。

## 交警查违遭围攻 警告无效动用催泪瓦斯

星报讯(刘容海 刘金彪 记者 王涛) 10月6日,六安交警高速五大队民警在查违过程中遭到车主及车上乘客围攻,在多次口头警告无效后,民警依法使用催泪喷射器将其制服。

当日15时许,一辆车牌号为川BV701×的灰色本田车,在济广高速585km处霍邱县周集收费道口被执勤民警拦下。经检查发现,本田车辆存在未按规定粘贴保险标识的情况。民警要求驾驶员龚某出示保险材料时,龚某拒不提供,称民警没有权力处罚保险类事项,并声称自己的侄女在公安厅上班,拒不接受处理。

民警对龚某出示相关法律法规条文,并指出其违法事实和处罚依据。见逃避不了处罚,龚某恼羞成怒,出言不逊,侮辱推搡民警,并称自己也是公务员。同时,龚某会同车上其他乘客围攻执勤民警,在多次警告无效后,民警依法使用催泪喷射器将其制服。

在交警执法过程中,围观群众对驾驶员及乘客知法犯法的行为纷纷进行指责,在众多群众的压力和违法事实面前,龚某不得不签字接受处理。

## 中央媒体看安徽 安徽加快新兴产业集聚发展

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》10月8日头条报道“你好,您点的餐给您送来了,请您自己端一下,没什么需要请摸摸我的头,让我回去工作吧。”前不久,黄山屯溪老街首家机器人概念餐厅开业,工作人员在遥控器上发出去几号餐桌的指令,机器人就会自己端着菜品送过去。徽州传统美食和电子科技的独特魅力,给顾客带来了新奇的体验,“感觉比较新颖,环境会更好一些”……“就是它自己可以动,比较方便”……“感觉很平易近人,所以感觉很好”。

机器人餐厅热闹的背后,是安徽作为机器人产业区域国家试点省的迅猛发展。目前在合肥,中国科学技术大学、中科院合肥物质科学研究院、合肥工业大学等科研院所和企业,已经走在了国内发展机器人产业的前列。而这只是安徽新兴产业集聚发展的一个缩影。十三五开局之年,安徽省确立了以战略性新兴产业集聚发展基地建设为“突破口”,重点培育市场前景好、产业关联度高、带动能力强的新兴产业,加快全省“调结构转方式促升级”的步伐。未来5年,安徽将规划建设重大项目544个,使战略性新兴产业成为全省转型发展和产业升级的“新引擎”。



## 洪学智:26个小时攻克阜宁

星报讯(祝鸿霞 星级记者 俞宝强) 洪学智(1913~2006),安徽金寨人。1929年参加商南起义,同年加入中国共产党。

七七事变爆发后,洪学智担任抗日军政大学副大队长兼游击战术指导员。1939年6月,中央决定把抗大搬到晋东南敌后办学,要求洪学智带着抗大总校三大队干部学生向敌后转移。他带着1000多人的队伍,克服重重困难,1940年2月顺利完成了抗大总校挺进晋东南抗日根据地继续办学的任务,为抗战培养了大批军政干部。9月至次年4月,洪学智又奉命率第二华中派遣大队跨越晋、冀、鲁、豫、皖、苏6省,冲破敌人重重封锁,行程2500公里,抵达苏北盐城,全大队270人毫发无损。

洪学智到达盐城后,任抗大第五分校副校长兼盐城卫戍司令。1941年7月,日伪军出动1.7万人,对盐阜地区进行大“扫荡”,洪学智肩负着5000余人转移的任务。他周密部署,沉着指挥,在敌人眼皮底下成功突围,确保了军直属单位和抗大五分校的安全。

1944年4月,指挥新四军三师发起攻克阜宁的战斗,仅用26个小时,阜宁城被攻克,全歼日伪军近3000人。

新中国成立后,洪学智在抗美援朝战争中建立卓越功勋,1955年、1988年两次被授予上将军衔。2006年在京逝世。